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Jak byste dále postupovala v případě, že by Vás příslušná škola požádala, abyste pro ni 
koordinovala autoevaluační aktivity? Jak byste navázala na již vykonanou práci?  

Požadovala byste za žádoucí do aktivit zapojit učitele? Pokud ano, jak byste to udělala? 

Práce si kladla za cíl navrhnout pro potřeby konkrétní školy jednoduchý autoevaluační 
nástroj založený na kritériích ČŠI a provést jeho ověření v praxi. V teoretické části autorka 
vymezuje pojem autoevaluace, popisuje dosavadní legislativní vývoj a zabývá se 
význačnými počiny v oblasti autoevaluace v českém vzdělávacím systému. Oceňuji, že 
vychází nejen z českých, ale rovněž ze zahraničních zdrojů. 

V empirické části autorka navrhla po dohodě s vedením příslušné školy autoevaluační 
nástroj a tento nástroj administrovala rodičům žáků 4. ročníku dané školy. Získala odpovědi 
od 43 respondentů. Na základě získaných dat a předem stanovených kritérií vyhodnocuje 
použitelnost tohoto nástroje. Zabývá se srozumitelností položených otázek, ochotou rodičů 
se podobných šetření účastnit, časovou náročností dotazníku, formátem otázek, strukturou 
dotazníku a možnostmi vyhodnocení odpovědí a interpretace výsledků. Na základě 
vyhodnocení autorka navrhuje úpravy v autoevaluačním nástroji a ukazuje, jak by mohla 
škola s výsledky pracovat.  

V příloze práce autorka uvádí u každého kritéria ČŠI, které operacionalizovala pro potřeby 
dotazníku, několik doporučení, jak může škola postupovat, chce-li se v daném kritérii 
zlepšit. Tyto návody jsou často velmi jednoduché a bylo by potřebné je dále rozpracovat. Je 
však velice chvályhodné, že se autorka nespokojuje s konstatováním stavu, ale přemýšlí o 
tom, jak pracovat na jeho zlepšení. Takové návody školy u evaluačních aktivit velmi často 
postrádají. Výraznou orientaci na potřeby praxe obecně považuji za nejsilnější stránku 
předložené práce. Již v úvodu autorka velmi poučeně reflektuje nedostatky kritérií ČŠI 
z pohledu vnějšího uživatele a přednosti a nedostatky dostupných evaluačních nástrojů a 
služeb, které jsou školám k dispozici. V celé práci pak důsledně drží perspektivu potřeb 
školy a praktické využitelnosti výsledků dotazníkového šetření. 

Práce je napsána velmi kultivovaně a srozumitelně, je dobře strukturována. Oceňuji, že 
autorka velmi jasně popisuje své cíle a záměry a systematicky vysvětluje a dokumentuje 
jednotlivé kroky k jejich dosažení. 
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